

「華厳社一下野の画人たち」展図録正誤表

本展図録に下記の誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正
19	no.4キャプション	佐野市立吉澤美術館	佐野市立吉澤記念美術館
70	no.44 キャプション	絹本着色、軸装	紙本着色、軸装
106	関谷雲崖【参考文献】 下段15行目	四一年六／	四一年六月／
114	no.6作品解説 下段12行目	鳳仙花	ごま畑
115	no.7作品解説 上段4行目	浮友	浄友
117	no.15 作品解説 上段11行目	林和靖と <u>い</u> いう。	林和靖と <u>い</u> う。
119	no.22 作品解説		制作年として「一九一五（大正四）年」を挿入。
125	no.44 作品解説 上段11行目	絹本着色、軸装	紙本着色、軸装

2022.11.5

「華厳社一下野の画人たち」展図録正誤表

本展図録に下記の誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正
19	no.4キャプション	佐野市立吉澤美術館	佐野市立吉澤記念美術館
70	no.44 キャプション	絹本着色、軸装	紙本着色、軸装
106	関谷雲崖【参考文献】 下段15行目	四一年六／	四一年六月／
114	no.6作品解説 下段12行目	鳳仙花	ごま畑
115	no.7作品解説 上段4行目	浮友	浄友
117	no.15 作品解説 上段11行目	林和靖と <u>い</u> いう。	林和靖と <u>い</u> う。
119	no.22 作品解説		制作年として「一九一五（大正四）年」を挿入。
125	no.44 作品解説 上段11行目	絹本着色、軸装	紙本着色、軸装

2022.11.5

「華厳社一下野の画人たち」展図録正誤表

本展図録に下記の誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正
19	no.4キャプション	佐野市立吉澤美術館	佐野市立吉澤記念美術館
70	no.44 キャプション	絹本着色、軸装	紙本着色、軸装
106	関谷雲崖【参考文献】 下段15行目	四一年六／	四一年六月／
114	no.6作品解説 下段12行目	鳳仙花	ごま畑
115	no.7作品解説 上段4行目	浮友	浄友
117	no.15 作品解説 上段11行目	林和靖と <u>い</u> いう。	林和靖と <u>い</u> う。
119	no.22 作品解説		制作年として「一九一五（大正四）年」を挿入。
125	no.44 作品解説 上段11行目	絹本着色、軸装	紙本着色、軸装

2022.11.5

「華厳社一下野の画人たち」展図録正誤表

本展図録に下記の誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正
19	no.4キャプション	佐野市立吉澤美術館	佐野市立吉澤記念美術館
70	no.44 キャプション	絹本着色、軸装	紙本着色、軸装
106	関谷雲崖【参考文献】 下段15行目	四一年六／	四一年六月／
114	no.6作品解説 下段12行目	鳳仙花	ごま畑
115	no.7作品解説 上段4行目	浮友	浄友
117	no.15 作品解説 上段11行目	林和靖と <u>い</u> いう。	林和靖と <u>い</u> う。
119	no.22 作品解説		制作年として「一九一五（大正四）年」を挿入。
125	no.44 作品解説 上段11行目	絹本着色、軸装	紙本着色、軸装

2022.11.5